

舌尖上的土豆丝

说起美食,想必大家脑海里都有自己的答案——比如北京烤鸭、佛跳墙等名菜,还有鱼香肉丝、麻婆豆腐等餐厅必点菜。我今天要做的,却是一道普通的家常菜——青椒炒土豆丝。

在市场选好食材后,我回到家就忙了起来:先拿出刨子把土豆的“衣服”脱下来,露出了金黄色的果肉;又拿出菜刀,手起刀落,原本圆润的土豆变成了一根根“火柴”;接着给它们洗了个冷水澡,把它们身上的淀粉洗掉。接下来,就是给青椒也洗个澡,把它们也变成“火柴”。

然后向锅里倒油,这些油如同来到游乐场般高兴得全都跳起来了。这时再放入青椒和土豆丝翻炒几遍,让每一根“火柴”都裹上油,然后加入盐和糖,最后加点味精和香醋,出锅再撒上葱花。一盘美味的青椒土豆丝就制作成功了!

好吃不好吃?拿给爸爸妈妈品尝,他们赞不绝口。不一会儿,土豆丝就被我们抢着吃完了。尤其是我体会最深——自己做的东西吃起来才是最香的!

如东县实验小学402班 奚徐曜
指导老师 任明亮

我家很像动物园

我们家很像一个有趣的动物园,虽然这里的“动物”不多,但各有特色。

我的爸爸像一头勤劳的“牛”。他每天早出晚归辛苦工作,为我们家付出了太多。周末,当我们还沉浸在美好的梦乡时,他就早早起来给我们做早餐了。他的脾气还很好,且有耐心。记得有一次,我把家里的闹钟给拆坏了。本以为爸爸会训我一顿,没想到他不但没怪我还温柔地对我说:“在哪里?拿出来我陪你一起把闹钟复原吧。”

我的妈妈像一只凶猛的“大老虎”。她对我要求非常严格,每当我的字写得不好看时,她就会帮我把字全擦了,要求我返工。有一次,我做试卷错了一道题,妈妈又从身后拿来一张试卷让我写完。就这样写了好几张试卷,从下午2点一直做到了晚上8点。你说她凶不凶?虽然她很凶,但我知道她这都是为我好,所以我以后要好好学习,不让她操心。

我的弟弟就像一只“小老鼠”。暑假里,妈妈买了一袋果冻,第二天我起床的时候发现少了几个,找了好久才知道是弟弟吃了。还有一次,我们一家去南通玩,一开始大家还在说话,一转头却不见弟弟人影了。我们找了好久,后来才发现他在游乐园旁边等着我们呢!

我觉得我在这个“动物园”里很幸福,因为家人时刻都在关心我。

如东县实验小学403班 吴思锐
指导老师 缪赢赢

我的心爱之物

有的人的心爱之物是玩具小熊,有的人的心爱之物是绿毛龟,还有的人的心爱之物是溜冰鞋……而我的心爱之物是存钱罐。

它是一个长方体,有着蓝色的身体,上面还有很多数字键。这些数字键主要有两个功能:一是可以输入密码,方便取钱;二是可以根据自己的喜好来按键听音乐。这是我的好朋友多多送我的生日礼物,我给它取名为“蓝胖子”。

“蓝胖子”让我养成了勤俭节约的好习惯。只要一有零花钱,我一毛钱也舍不得花,全部往“蓝胖子”肚子里塞。我看着它的肚子一点一点地鼓起来,心里别提有多高兴了。新学期,妈妈给我制定了一个月考核目标,这个目标总共有4项,如果每项都达标则每项都有100元的奖励。也就是说,4项全部达标我将会有400元呢!如果我有部分不达标,则这部分的奖励就泡汤了。所以,我现在非常努力——除了完成老师布置的作业外,就是努力

完成月考核,每天都咬定“目标”不放松!

“蓝胖子”坐在我的书桌前,就像一位师长一样时刻提醒着我朝着目标努力。

自从有了它,我不仅养成了勤俭节约的好习惯,而且还学会了自省、自律。它的肚子越来越大,我的财富也越来越多!

如东县实验小学511班 陈俊熙
指导老师 孙晨曦

神奇的摩擦力

“真是神奇!两本书交叉在一起却怎么也拉不开,这是怎么回事呀?”我们的教室里,热闹非凡。原来呀,是于老师正带着我们做一项非常神奇的实验呢!

今天的作文课上,于老师一脸神秘地说:“同学们,今天我带了两本厚度相当、大小相同的书。我给它们施了魔法,让它们黏在了一起,所以怎么拉也拉不开。要不要请我们班的两个大力士来拉一拉?”听了这话,我们立刻大声喊道:“陈思宇,陆卫豪。”他们俩自信满满地走上了讲台。可是,接下来发生的一幕简直让我们的下巴都要惊掉了。

只见陈思宇用两只手抓住了一本书,陆卫豪也用两只手使劲拽住了另一本书,他们同时把脚跨成了弓字步,开始使劲拉起来。我们激动地喊着:“加油!加油!”可是这两本书仍然纹丝不动,就像是完整的一本书似的。我们禁不住疑惑,议论纷纷。于老师说让我们同桌之间也来做一做这个实验。

我们按照于老师的方法做起了实验:从书包里找出两本同样厚度、大小一样的书,再把每一页纸交叉重叠起来,又使劲压了压这两本书。接着,我们便开始拉书了,可是怎么也拉不动。经过这次的实验,我们的疑惑更加深了。

于老师看着我们,笑眯眯地说:“两本书的页面虽然光滑,但是当两本书重叠在一起之后,书页之间就产生了摩擦力。所以呀,才会怎么拉也拉不开。但是呢,只要轻轻一甩,空气就会进入书中,两本书自然就分开了。”于老师又接着说:“拉不开的原因当然不止摩擦力这一个,有兴趣的同学课后可以自己查阅资料。”

听了老师的解惑,我们终于了解了摩擦力,真的是太神奇了!可是,其他的原因是什么呢?课后我一定要去查一查,解开其中的奥秘。

如东县实验小学407班 俞王茜
指导老师 于忠梅

抓螃蟹

周末的快乐像贝壳一样多,是永远写不完的。特别是那个周末的下午,妈妈带我去她公司那里的海滩玩,带我抓螃蟹。

这是我第一次抓螃蟹,起先觉得抓螃蟹对我来说就是小菜一碟。可螃蟹喜欢和我们玩捉迷藏:或躲在石头底下,或在沙洞里。当我用尽九牛二虎之力翻开一块长满海蛎的石头时,终于发现一个大家伙——它长着八只脚,上面还有两只威武的大钳子,蟹壳十分坚固,好似一件青色的铠甲。这只狡猾的螃蟹趁我一不留神,就逃之夭夭了。我真是又气又急,好不容易看到的螃蟹,却在我眼皮底下逃走了。原来抓螃蟹也是件难事啊,我心想:“我今天就要跟螃蟹一家子斗智斗勇了!”

我卷了卷袖子继续寻找猎物,后来在一块大石头下又看到了一只很大的螃蟹。它用一双黑不溜秋的眼睛凝视着我,张着一对大钳子在示威。我大喝一声,朝螃蟹冲去。可那螃蟹速度太快了,我往这抓,它往那跑;我往那盖,它往这跑。我既要注意它的方向,还要当心不能被它的钳子夹到。就这样,翻石头、找缝隙,看到螃蟹我就抓。我费了九牛二虎之力只抓了一只,而妈妈却抓了一桶,真是天差地别啊!

天渐渐暗下来了,我们把一桶螃蟹又倒回了大海。看着它们游动的样子,虽然很累,但我心里美滋滋的——我们抓的不是螃蟹,是快乐。

如东县实验小学510班 张恩瑞
指导老师 张競文

捞蝌蚪

刚放暑假时,我到堂妹家玩。她们家小区有一个池塘,池塘里的水不多,刚没过我的膝盖,那里有许多小蝌蚪、小虾和一些只有瓜子般大的小鱼。每当下午时分,太阳不是那么强烈,好多小朋友纷纷而来,有的穿着凉鞋、有的光着脚丫,在水里戏水捞蝌蚪、捕小鱼和小虾。

堂妹告诉我,她每次去都会带上捞蝌蚪的网和放小鱼、小虾的盆子。这天傍晚,爸爸带着我俩去玩耍,一到池塘边我就被那美丽的风景吸引住了。正当我沉迷于池塘的美时,堂妹拉了拉我的衣服说:“现在天色正好,等一会儿天色暗了就捞不成啦!”我这才清醒过来,赶紧拿起网子开始捞。

突然,我发现了一只大蝌蚪,就乐滋滋地拿着网向水里扑过去。不知道是动静太大还是什么原因,那只蝌蚪机灵地溜了。我有点难过,心里很着急,因为堂妹已经捕捉了十几只。她告诉我:“贞贞,一定不能着急,动作要准,把网慢慢挪到蝌蚪的下面,再迅速地往上猛地一提,这样你就能把蝌蚪逮到网兜里面了。”于是我鼓足信心,拿起网继续尝试。我按照堂妹介绍的方法,小心翼翼地挪动着网兜,再以迅雷不及掩耳之势提网。哇,我终于抓到了一只,于是激动得跳了起来。后来,我又抓了好几只,开心得手舞足蹈,越玩越开心,不知不觉屁股以下的衣服都湿透了!

回到家,我把湿漉漉的衣服换成干净的衣服,躺在沙发上回忆着捞蝌蚪的场景,心里觉得好充实,真是美好的一天啊!

如东县实验小学410班 施杨贞
指导老师 朱丹

我的臭美史

周末,爸爸妈妈上班去了,只有我一个人在家。我写完作业后,看了一会儿电视,感觉很无聊……这时候,我看到鞋架上妈妈的高跟鞋,我好想穿啊!我忍不住把脚放到妈妈的高跟鞋里,然后小心翼翼地站了起来。我刚刚把腿站直,就“扑通”一声摔在了地上。我赶紧穿起鞋站起来,双手扶着墙,小心翼翼地往前走。

下一步,我要穿妈妈的裙子。我打开妈妈的衣柜,挑选了一件漂亮的裙子套在身上。来到镜子前,我“扑哧”笑出声来,我感觉镜子里的自己可美了!高跟鞋配裙子,真不错!

接着,我来到梳妆台前,找到了妈妈的口红。对着镜子认真地往嘴上涂,我不敢伸出舌头,生怕口红被舔没了。

还缺些什么呢?对了,眼影。眼影就像调色盘一样复杂,各种红色、各种绿色……看着五颜六色的眼影,我犹豫了半天。最后用刷子蘸了蘸红色,慢慢地涂到眼皮上。现在,镜子里出现了一个大美女,就是我。

我正陶醉着……这时候,我听见了开门的声音。“不好,妈妈回来了。”我吓得大叫起来。妈妈看见我,大喊一声:“天哪!”……

各位同学,想知道事情的最后走向吗?我过一会儿悄悄告诉你们!

如东县实验小学511班 何安妮
指导老师 孙晨曦

如东县实验小学
组稿老师 孙晨曦

